В СФУ презентовали книгу о жизни и деятельности Сергея Подлесного

26 мая 2021 года в Сибирском федеральном университете состоялась презентация книги, посвящённой памяти ректора Красноярского государственного технического университета (в 2006 году вошедшего в состав СФУ) Сергея Подлесного.



С созданием СФУ Сергей Антонович находился в статусе проректора, а с 2011 год и вплоть 2017 года работал в должности советника ректора СФУ.

Издание носит название «Инженерное образование — дело всей жизни. Воспоминания о ректоре С. А. Подлесном» и адресовано учёным и преподавателям, студентам — всем, чья жизнь связана с КПИ — КГТУ — СФУ, кто интересуется историей высшего технического образования Сибирского региона и России.

С приветственным словом выступил ректор СФУ **Максим Румянцев**, начинавший свой карьерный путь под руководством Сергея Антоновича.

«Книга появилась ещё в прошлом году, но результаты работы не были презентованы — пандемия внесла свои коррективы. Нам казалось важным связать тех людей, которые имели отношение к Сергею Антоновичу, и вспомнить ещё раз какой университет был до него, при нём и как развивается после. Моя жизнь тоже связана с работой в Политехе, где моим ректором был именно Сергей Антонович. Мне кажется, книга получилась очень хорошая. Нашлось очень много желающих поделиться воспоминаниями», — отметил глава университета.

В книге под общей редакцией вдовы **Натальи Подлесной** отражены различные этапы профессиональной деятельности Сергея Антоновича, который в течение многих лет являлся ректором крупнейшего вуза края и внёс значительный вклад в развитие инженерного образования России.

«Этим большим изданием я решила продлить жизнь Сергея Антоновича на Земле. Первоначальную идею поддержал первый ректор СФУ — академик Евгений Александрович Ваганов. Соавторами книги стали 92 человека, работа с которыми заняла целый год. Я очень благодарна вам всем за отклик. Постепенно книга складывалась, присланные воспоминания структурированы в шесть глав, в каждой из которых отражается грань деятельности Сергея Антоновича», — рассказала Наталья Николаевна.

Материалы книги дают полное представление не только об огромной научно-образовательной,

организационной и общественной деятельности Сергея Антоновича, но и раскрывают его как человека, органично сочетавшего в себе качества инженера, учёного и крупного руководителя. Воспоминания рисуют образ настоящего интеллигента, обладающего глубокой эрудицией и разносторонними интересами.



«Многие годы, работая ректором Красноярского государственного технического университета, а затем проректором Сибирского федерального университета, Сергей Антонович выполнял большую общественную работу, являясь председателем регионального отделения Ассоциации инженерного образования России в Красноярском крае. Его активная работа здесь была эффективной и

результативной. Рекомендации многочисленных семинаров, конференций, конкурсов, организованных Сергеем Антоновичем и проводимых под эгидой АИОР, договоры о сотрудничестве АИОР с региональными объединениями работодателей, вузами региона и многое другое было основой и сущностью совершенствования системы российского инженерного образования», — поделился воспоминаниями доктор технических наук, профессор, заслуженный деятель науки и техники РФ, президент Ассоциации инженерного образования России **Юрий Похолков**.

Ознакомиться с фрагментом книги.

Пресс-служба СФУ, 27 мая 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/24846